

# 81岁大爷步行十几里进城卖野菜

## 嵩县县城路人20元买一小把:让他多赚点

□大河报·大河客户端记者 李韶萌 通讯员 程平伟 郭新峰 黄跃伟 文图

疫情期间为武汉捐了10万斤大葱而上了央视,因主持人错将嵩(song)县念成蒿(hao)县而上了热搜。最近,热心肠的嵩县人,又默默做了件暖心的事。连日来,一位81岁的老爷爷烈日下卖野菜的视频,刷爆了嵩县人的朋友圈。不忍杖朝之年的他烈日下蜷缩在街边,路过的行人都来光顾,10元、20元、100元被硬塞到他手中,象征性地抓一小把菜就走。

昨日,大河报·大河客户端记者了解到,这个暖心视频有了暖心结局:经过嵩县人民医院的治疗和爱心人士的爱,王冬香老人的双眼恢复良好,已康复出院。



王冬香老人想靠自己双手吃饭

王冬香老人是嵩县的一名五保户,尽管政府每年都会给予资金等资助,但他很要强,常常步行十几里到县城卖野菜。8月11日,王冬香老人像往常一样到县城街口边卖菜,街头有爱心人士和他攀谈中,拍了老人卖菜、路人伸出援手的暖心视频,随即在嵩县人的朋友圈中热传。有爱心人士发现他视力问题严重,随即主动与嵩县人民医院眼科医生联系,院方在了解情况后表示可以给老人做双眼皮手术。

据嵩县人民医院眼科副主任安利娜介绍,王冬香来了医院以后,初步诊断为攀睛,建议他手术治疗,术后王冬香老人感觉很好,看东西比以前清亮了很多,现在在标准5米线以外能看见视力表上面一两排,经过进一步的检查,他双眼还有老年性白内障。经和病人沟通后,他们决定等恢复一两个月以后,再跟进双眼白内障治疗,这样视力会增长很多,生活就没有啥影响了。

王冬香老人眼疾治好了,可是牙口还是不好,吃饭受到很大影响,有爱心人士了解到这一情况后,又伸出援助之手,联系到了嵩县牙工匠口腔诊所免费为老人制作假牙,保障他的生活问题。

“老人牙槽体比较低平,我们以最大的能力,给老人安了一口舒

适、健康的假牙,可以嚼面条、肉类、蛋类的东西,让他生活得到一定保障。”嵩县牙工匠口腔医生陈孟光说。

老人的事很快就传开了,很多嵩县人自发来看望他。经过嵩县人民医院的治疗和爱心人士的爱,王冬香的双眼恢复良好。得知他要出院,村里安排专人到医院接他。

石坡村党支部书记马占伟介绍,王冬香老人属于五保户,每年发放五保金5760元,老年补贴有1000多元,还享受村集体帮扶政策,村里还帮助他解决了安置住房。

王冬香幸运的,不仅得到社会各界爱心人士的爱,邻居也一直默默帮助他。

“看他一个人吃饭挺麻烦,就让他跟我们一块吃饭。过节的时候饺子都是我包好给他送过来。有个别人说:‘你和他吃饭你不嫌脏?’我也不计较,谁都会变老,他没儿没女,女儿们都叫他爷爷,我们准备给他养老。”邻居王爱新告诉记者,她常常劝王冬香,这么大年纪别跑那么远卖野菜,可王冬香很执拗。

“村里把我安置在沟口安置房,离城区很近。”王冬香告诉记者:“现在啥都好了,就是闲得心慌,我去城里卖野菜一天能卖20多元,靠自己双手吃饭,也算为国家减轻负担。”

## 交通违规车辆被拖 恐吓民警被抓

□大河报·大河客户端记者 李曼 通讯员 姜东

本报讯“你们如果3天内不处理好我的车辆,我就拿把斧把交警队的人砍了,砍两个赚1个。”日前,在洛阳市交警支队长春交巡大队内,民警突然接到一通恐吓电话。电话中,对方没有表明身份和来意,直接说出了充满威胁的话语。

了解到电话内容后,长春交巡大队大队长柳海波高度重视,立即组织警力对电话进行调查。经了解,打电话的人是暂住在符家屯的孟某。8月19日,孟某的金福牌机动三轮车逆向停放在涧西区芳华路同乐桥上,不仅违规停放还严重影响道路通行。由于该三轮车前轮锁死,周围也没有找到车主,长春交巡大队依法对违法车辆进行拖离。

得知车辆被拖离,20日早上孟某来到长春交巡大队,希望要回自己的车辆。在办事大厅内,执勤民警将处理流程详细地告知孟某,需本人携带驾驶证、车辆发票、合格证接受处理。如果已经找不到发票和合格证,可到所在社区或派出所开具证明。有了这些合法的手续,孟某就可以拿回自己的三轮车。

“当时孟某并没有多说什么,听过民警的讲解后,执意要到交巡大队的办公区域内寻找其他民警解决。”据办案民警韦警官介绍,办公区域一般不允许其他人进入。在门口处,几位民警再次跟孟某解释具体的违章处理流程,但是孟某却对民警的解释置之不理,并趁着人员进出的空当闯入办公区域。几位民警随即拦下孟某,并再次解释和劝告孟某,如果找不到相关证件,可以寻求所在辖区的帮助。经过十多分钟的解释,孟某同意回去想想办法,并离开交巡大队。

然而,第二天孟某却突然打来电话,称自己开不到证明,但是必须要回自己的三轮车。电话内孟某态度恶劣,不断出言威胁,并扬言要拿着斧头到交巡大队内进行报复。柳海波立即向市局、支队汇报,连夜联合天津路派出所,调查到孟某的租住地,蹲点守候将孟某抓获。在孟某暂住的出租屋内,民警找到了孟某已经准备好的斧子。

目前,孟某因威胁人身安全罪被依法拘留10日。

## 新安县成为“河南省禁毒示范县”

### 146所中小学开设禁毒课程

□大河报·大河客户端记者 董楠 通讯员 汤磊

本报讯 8月25日,记者从新安县公安局获悉,新安县在创建全省禁毒示范县过程中,在全县146所中小学增设禁毒专题课程、打造5A级禁毒主题旅游景区,自2018年以来查处涉毒人员120人,缴获涉毒资产50万元。

据新安县公安局相关负责人介绍,近年来该县禁毒工作成效显著,2018年4月份被河南省禁毒委员会确定为洛阳市唯一创建全省禁毒示范县。创建过程中,该县将创建工作分解为7大类,分解到41个成员单位,建成了新安县禁毒预防教育基地和禁毒主题公园等禁毒基础设施。

目前,新安县新城绿苑公园内的禁毒主题教育公园、新安职教中心的青少年毒品预防教育基地、5A级龙潭

大峡谷禁毒主题旅游景区已全部建成,并对外开放。全县146所中小学落实禁毒专题课程,每学年不少于4课时,7.8万在校学生在全国青少年毒品预防教育数字化平台注册比率达到100%。

据了解,该县严打涉毒违法犯罪,2018年以来共查处涉毒人员120人,其中强制戒毒64人,行政拘留29人,共破获涉毒案件25起,公诉涉毒犯罪嫌疑人27人,缴获涉毒资产50余万元,同时对全县非法种植毒品原植物情况进行勘探,发现非法种植罂粟点7处,铲除罂粟1165株,治安拘留5人。

目前,新安县禁毒示范县创建工作顺利通过省检查组验收,被授予“河南省禁毒示范县”。

## 引领消费潮流

### 仰韶洞藏彩陶坊地利鉴赏会暨财富分享会举行

□大河报·大河客户端记者 吉小平 通讯员 王静

本报讯 8月16日下午,位于洛阳的仰韶洞藏彩陶坊河南西北区营销中心会议厅宾客满座,仰韶洞藏彩陶坊地利鉴赏会暨财富分享会在这里举行。

在财富分享会现场,倒数第三排坐着一位妆容精致、着装典雅的年轻女士。她时而摇动手中的圆珠笔,记下台上讲师分享的重点内容;时而凝视,若有所思。高佳女士卖酒的想法由来已久,“如果让我选择,我一定会选择省级龙头酒企”。

随后,洞藏彩陶坊地利鉴赏会,

在洛阳新区一家五星级酒店举行。

一位身着工装POLO衫的中年男士,不停地将手中的酒杯放下、拿起,鼻子在酒杯口不停地晃动。抿一口酒后,他闭上眼睛,细细地感受着美酒进入口腔中,味觉的悠扬回转。

刘涛是洛阳酒类销售企业华邑酒立达的负责人,他对于销售的酒有三大严格要求。“官方正品、品质好口感好、有品牌影响力”。显然,这也是他选择彩陶坊的原因。

## 国网栾川县供电公司:

### 电力志愿者助力文明城市创建

□大河报·大河客户端记者 李晓波 通讯员 汤新娜 文图



本报讯 8月24日,在国网栾川县供电公司营业厅学雷锋志愿服务站,值守志愿者正在为前来问询客户提供服务。

进入夏季以来,随着外地游客涌入,前来站点问询客户增多。为提供更加周到细致服务,栾川县供电公司不断完善学雷锋志愿服务站便民设施。

栾川县供电公司营业厅站站长冯治国说,该站点今年以来为问询人员提供电费缴纳方式介绍、景区分布情况介绍等,并提供充电、雨伞、饮用水服务,同时对充电桩所在的车位提前预留,确保用户随时充电。

据介绍,栾川县供电公司青年志愿服务常态化,宣传文明、倡导文明、传播文明,助力文明城市创建。